

# 梦想车生活 童真画世界

## ——第五届齐鲁春季室内车展少儿涂鸦创意大奖赛火热报名中

本报讯 日前,记者从第五届齐鲁春季精品室内车展组委会了解到,本届车展的亮点活动之一——首届少儿涂鸦创意大奖赛启动之后,首日就接到上百个报名电话,很多家长对本报举办这次活动给予了很高的评价,活动目前正免费报名中,欢迎广大小朋友能积极参与,积极展示自己多才多艺的一面。

本届少儿涂鸦大奖赛时间定在4月16日(周六)十点正式开始,并且在齐鲁车展现场作画比赛。记者从主办方了解到,为了使市民朋友们在车展期间有一个轻松惬意的赏车、购车环境,本报组委会借此机会为更多爱好绘画艺术的少年儿童搭建一个

展示童真创意的舞台,本报特举办的2011首届齐鲁车展少儿涂鸦创意大奖赛主要围绕“梦想车生活 童真画世界”这个主题,让广大少年儿童充分展开想象力,特别是对新能源汽车的想象与展望。

据介绍,本次比赛分为儿童组和少年组,在17日的车展闭幕式中我们还将对获奖的小朋友进行隆重的颁奖仪式,每个参与本次活动的小朋友都会获得由本报组委会颁发的纪念奖,热切期盼爱好绘画艺术,有创意思维,锻炼孩子独立思考、善于钻研爱好创意的好习惯,让孩子们画出心中五彩斑斓的汽车,画出生活中因为汽车出现的有趣故事,看孩子

们画出童真的小车大世界!

### 少儿涂鸦创意大奖赛 开始报名啦!



们画出童真的小车大世界! 第五届齐鲁春季魅力临沂精品室内车展由临沂市人民政府、齐鲁晚报主办,山东齐鲁晚报天一会展有限公司、鲁南商报承办,丰富的配套活动,全面等车型展示,高端豪华汽车品牌的加盟,将给临沂人民奉献一场盛况空

前尊贵奢华汽车饕餮盛宴,临沂人在自己家门口目睹国际车展的魅力已经不再遥不可及。

据悉,本届涂鸦创意大奖赛的主题是“梦想车生活 童心画世界”,每一个孩子心中都有自己一个小小的汽车梦想,我们组织本次活动

的目的主要表现车生活,孩子们眼中关于车的精彩!生活中关于车的故事,到底是什么样的呢?让梦想与车同在,童真随你健康快乐的成长。从本日起,首届齐鲁车展少儿涂鸦创意大奖赛就将精彩开启,欢迎广大小朋友们及其家长踊跃报名参加,多多奖品等您来拿,赶紧报名成为我们此次大奖赛的小画家吧!

即日起,接受所有活泼可爱、喜爱画画的小小绘画家们的报名。绘画内容围绕“车元素”展开,绘画方式不限,欢迎小朋友们展开想象的翅膀,画出心中的美丽车世界。大赛报名电话:13954957519 8137702

(专刊记者 王文卿)

## 他们是“水土不服”还是“怀才不遇”?



每一个汽车品牌就像一个菜系,或者是川菜麻辣红火,直呼过瘾的重口味;或者是鲁菜的色香味俱全;再或者是粤菜的清淡袖珍、色香味俱全。一方水土养育一方人这句话在一定条件下是对的,但是,当你看到川菜馆开遍全国的情况下都能长盛不衰,你就不能不相信品牌的力量!终究是市场与品牌之间的定位与角逐!

纵观车市,叫好不叫卖的汽车品牌车型自始至终就存在。我们不难发现这其中都存在着一定的原因,不是怀才不遇的浪子就是因水土不服而英年早逝的没落书生。

一个品牌有着悠久的历史,有着很深厚的企业文化积淀,被人仰慕本是无可厚非的事情。他们忽略了汽车销售这些环节本身是在做生意,既然是做生意

就该有个前期的市场分析,而不是将一个民族高傲浪漫、桀骜不驯的性格嫁接到了另一个社会环境、民族文化大相径庭的国度。要知道要想获得别人的尊敬与认可就首先要学会尊敬你的市场,尊重这个市场背后的民族文化。

从丰田连续多年蝉联北美车市冠军到针对中国市场做的调研,再到设计出的针对中国市场设计出的

中用典范的车型。郑州日产帕拉丁、斯巴鲁等主流SUV品牌在中国之所以畅销多年依旧经久不衰,完全是得益于尊重他国国情以及文化本身的结果。

然而,当我们偶尔在大街上看到一辆毕加索,果然是像是大师手笔底下的作品一般,动感浪漫,表现刁端,是法系车的骄傲也是浪漫车系的代表,但是,在中国一直未能有好的市场表现,究其原因就在于,毕加索没有紧扣市场,没有充分调研中国人的审美标准,而是将法国艺术印象派的那种抽象唯美用在了进军中国市场的车型中。个性可以

张扬但是我们不能忘记在追求艺术浪漫的同时,是否更应该有一种谦逊的态度去研究市场,毕竟我们玩的不是纯艺术。我们是否有更多的勇气去面对品牌定位中,市场营销中的不足呢?

大众造车绝对是名副其实的中庸经典,就像是普桑成为上个世纪的传奇一样,就像宝丽金一样流行中国三十年经久不衰,堪称经典永恒。

水土不服终究不能成为市场失意的理由,怀才不遇更不能成为为自己的决策开脱的借口,因地制宜或许是最为简单的上策。(专刊记者 王文卿)

# V6发动机: 豪车专属“心脏”

## ——解读中高级车引擎(第二集)



V形发动机作为当前汽车动力系统的一个发展方向,有着很优异的性能,虽然现在V形还没有完全替代直列发动机的实力,不过,在一些大排量的发动机上已经实现对直列发动机的代替,而且这种代替步伐正进一步朝着更小的排量迈进。

我们一直以来都在

倡导一种理性的消费观念,动力系统和底盘技术是决定一辆车性能好坏的关键因素。汽车界有一条技术法则:“在同等排量下,缸数越多,排量越大,功率越高;在同等排量下,缸数越多,缸径越小,转速可以提高,从而获得较大的提升功率。为了获取强劲的动力和提升功率,目前中高级轿车在发动

机的技术上已经越来越呈现多缸数的趋势,V6发动机已经成为中高级豪华车的专属“心脏”。如第7代皇冠新从原来的L6引擎改为V6直列引擎。

直列四缸发动机的平

层面上说,天籁的V6发动机技术含量更高,这也会体现在日常使用中更平顺性和安静性上。

(未完待续,敬请关注.....)

2011年度“最佳SUV” JAC

每月尽省 1044元  
每年尽省 12528元

5.1升 134公里  
7升 100公里

商道并驰 赢在路上

即日起向经销商订购,即可获赠5000元大礼包

山东恒瑞汽车销售有限公司

4S店地址:沂州路与金九路交汇处西500米路南  
销售热线:0639-7069777  
售后服务:0639-7061786 4S店网址:www.lyjac.com

沂水直营店电话:0530-2510777 13568997002  
地址:沂水县长安南路97号(温泉度假村北侧)

4008-889933

JAC 安徽江淮汽车集团股份有限公司 www.jac.com.cn

瑞风 瑞鹰 宾悦 同悦 和悦 悦悦

江淮轿车